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Elégedetlen emberek.
Általános baja az emberiségnek, 

hogv mindig és mindenben elégedet­
len." Leginkább észlelhetjük ezt nap­
jainkban, amikor ezt az ősi betegsé­
get még a nehéz megélhetési viszo­
nyok is súlyosbítják. A merre tekin­
tünk, midenfelől elégedetlen embere­
ket látunk és egy bizonyos elégedet­
lenség szállta meg az emberiség lel­
kűidét. Ennek tulajdoníthatók a nap 
nap után előforduló társadalmi és po­
litikai súrlódások és gyűlölt viszá­
lyok.

De leginkább tulajdoníthatók an­
nak, hogy a munka és a tőke közötti 
élet-halálharc mindjobban kidomboro­
dik, hogy az állami terhek folyton 
emelkednek, hogy az egyesek meg­
élhetése a napról-napra fokozódó igé­
nyek mellett folyton nehezebb lesz, 
mert a kereset is nehezebb.

S e súlyos bajok mellett tehetet­
lenül áll a kormány és a társadalom 
8 hiába igyekszünk a kereskedelmi és 
ipari téren a szociális áramlatoknak a 
lehetőségig eleget tenni, az emberek 
elégedetlenségét nem tudjuk kiirtani, 
mert ennek az áldatlan állapotnak 
oka külpolitikai, viszonyainkban gyö­
keredzik. Innen indul ki minden elé­
gedetlenség s ez az oka, hogy az 
ország minden egyes polgára elége­
detlen.

Csak közösügyes viszonyunkat 
vegyük szemügyre és rögtön magya­
rázatot nyer az általános elégedetlen­
ség, mely leginkább rossz szomszé­
dunk, Ausztria ellenséges magatar­
tása folytán támadt az ország népé­
ben. Keservesen érzi mindenki ennek 
a nvügét, nem is szólva arról, hogy 
ez az osztrák tartomány a mi keres­
kedelmi, ipari és pénzügyi érdekeinkre 
oly bénító hatást gyakorol, mely min­
den közgazdasági, ipari, kereskedelmi

és pénzügyi fellendülésünknek, kibon­
takozásunknak útját állja.

Saját belügyiünk is a legszumo- 
rubb képet nyújtják. Politikai téren a 
legsivárabb állapotok uralkodnak, me­
lyeknek kedvezőbb fordulatát mind­
hiába várjuk. A szociális és minden 
más szervezkedés is nem a béke, ha­
nem a harc, a gyűlölködés, a viszály- 
kodás jelében történik elleneink ré­
széről.

Különösen a vörösök gyűlölete 
növekedik napról-napra és mindent, 
ami történik, nemhogy a vörösök 
gyűlöletének elenyészi érv. hanem foko­
zására használnak föl, ami most, midőn 
külellenségeinkkel kell harcolnunk, 
csak megvetendöbb.

Ilyen belső villongások szítják az 
elégedetlenséget belpolitikai téren is. 
Hazánk mindenkor hires volt pártvi­
szályairól, melyeket a különböző po­
litikai faktorok idéztek elő ellenségeink 
nagy örömére. Mert ma már a poli­
tikai gyűlölködéssel is segítenek gyen­
gíteni a nemzet erejét és szövetkezni, 
szervezkedni látjuk a pártokat egymás 
ellen, ami az elégedetlenség, a gyű­
lölet szitását célozza.

Társadalmi téren is az általános 
elégedetlenség mellett bizonyos kö­
zöny is kapott lábra az emberek szi­
vében, gondolkozásában és tetteiben, 
mely mindenre, csak egészséges gon­
dolkodásra nem vall. Ma már senki 
sem igyekszik saját erején megállani, 
megélni, mindenki az államtól vár 
anyagi segélyt, mintha az állam nem 
u mi adófilléreinkre volna utalva és 
mintha nem ezért volna kénytelen az 
adókat emelni.

Látnivaló tehát, hogy ez a be­
teges tünet, amely befészkelte magát 
az emberekbe, a legnagyobb veszély- 
Ível fenyegeti hazánkat, mert amely 
ország népe elégedetlen, annak semmi 
reménye se lehet arra, hogy valaha 
nagy és hatalmas legyen.

A villamos társaság kérelme.
Izmvrete« hogv a villanjon tár*a»ág 

szert"de*es k iti-b-«.••£»*. hogy a városligeti - 
kórházi vonalat ezen w zteptember havaig 
kiépít,«.■ 'I'ohV-r r képezte «•* a k Egyli -.••n 
felszólamlá* tárgyát. « * tanara i« megtette 
a maga ha!á-k> r.-ben a szükség*- • in'- íks- 
«léseket hogy a ki-pit.srp a társságot fi­
gyelmeztess«- (\ak a legut óhbi k egy Ülés is 
foglalkozott ezen kerdé»»ei

Vgy látszik. ennek u ha’ás* at»'! adta 
|*e a villamos társaság igazgatósága kérvé­
nyét a városhoz melvh-n a második vonal 
kiépítésének ólba aszta-,v rt folyamodik Azért 
kéri az (dhalasitá«!. mert mm - pént” a r«-«z 
vénv társa ságnak K* kéri azon id ’r, áruikor 
majd lest pénze.

Epen ez a furrsa a kérelem indokolá­
sában. Méltányolni lehet az elhalasztás ké. 
ré-'-t, de egvszerűen azzal indokolni a ké­
relmet, hogv nin.-s pénz és meg n-m mon­
dani mikor lesz pénz azt nem lehet

A villamos társaságnak kérelmében az 
épitk-s megkezdésére határozott időpontot 
kellett volna megjelölnie mert hiszen azzal 
az érvvel, hogv nine« pénze a végtelenségig 
előállhat a ha ezt indoknak elfogadóik, a 
végtelenségig nem k .telethetné a társaságot 
a város szerződéses kötelezett*, gének teije- 
sitésére.

Ha nem tudja határozottan megállapí­
tani, mikor lesz pénze, akkor inka’ ' szer­
ződéses kötelezett sége alól leendő felmen­
tés.-t kérje a varostól, amelynek így módjá­
ban lesz majd n második vonal kiépítéséről 
másképen gondolkodni úgy ugyanis hogy 
arra vállalkozó pénzcsoportot keres. Kétség­
telen. hogv ilyen akadni fog

A második vonal kiépítésére annál is 
inkább szükség van. mert ez tij irányba 
futna végig a Halasi utón az ut végén ép i 
tend" gyalogsági laktanyáig. Ezen uj von a 
különösen azon városrészre nagy jelentős égü 
Éneikül .zen városrésznek fejlődése van 
veszélyez tét ve azért, mert a vonal nélkül a 
katonai fenhatósng aligha fogadni «I ka­
szárnya helyéül a régi barom vásárteret

Ezen körülmény különösen érdekessé 
teszi a kérd-'-st - épen emiatt varjas külö­
nös érdeklődéssel a döntést

A Bácskai Napló-nak
Mink a legjobb barátai, okik uemeiak 
akkor hivatkoznak rá, amikor valamely 
köziemen vr.M van *»o, hanem akkor Is, 
amidőn H IHDKTKSKI ALAPJÁN bevá- 
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Magyar bőripar.
- Munkások a magyar Ipar ellen. -

Jellemző, hogy Ausztriában nemcsak 
a politikusok, nemcsak a gyárosok, de a 
ssociáldemokraták is valósággal gyűlölik a 
magyar ipart, melynek fejlődéséi összeszo- 
ritott ököllel nézik.

Eklatáns bizonyságát nyújtja ennek a 
győri és kassai Zollschan és Frankenstein- 
féle bőrdiszinUárugyárak elleni bojkott. Ma­
guk u magyar munkások ismertek el, hogy 
a nevezett gyáraklian uralkodó viszonyok 
éppen nem kedvezőtlenek. A magyar siak- 
szervezet valósággal könyörgtitt aj bécsinek 
a* indokolatlan bojkott megszüntetése érde­
kében, kifejtette, hogy a győri cég a mun­
kásoknak olcsó lakásokat akar rendelke­
zésre bocsájtani és hogy mindenféle^ jóléti 
intézkedésekkel akarja biztosítani jövőjüket. 
De kifejtette, hogy a szakszervezetnek párt- 
szempontból is erdeke, hogy a bojkott meg­
szűnjön. mivel a vállalat ellenkező esetben 
Németországból hozathat munkásokat, minek 
folytán a magyar munkások ebből az or­
szágból kiszorulnának.

Erre a magvar szakszervezet hamaro­
san, meg is kapta a feleletet. A német bőr­
díszmű munkások Kölnben tartott gyűlésü­
kön ugyanis osztrák izgatásra kimondották, 
hogy csatlakoznak a bécsi bőrdiszmü-muuká- 
sok bojkottjához s igy külföldi munkás a 
győri és kassai gyárban munkát nem vállal­
hat. A szakszervezet lapja a bécsi „Einigkeit“ 
ez ügyben a következő figyelemreméltó 
módon nyilatkozik ;

„Tudjuk, hogy Zollschan és 1' rankens- 
tein cég csakis kiváló munkásokat használ­
hat. Ilyenek pedig csak az üzlet pangása 
idején tuunkátlanok. De meg akkor sem kap­
hatók arra, hogy Bécset Győrrel cseréljék 
fel. Igaz, hogy évenként áprilistól júniusig 
nagyobb számú munkátalant nélkülözhetnénk 
mégsem ajánljuk senkinek, hogy Győrbe, 
vagy Kassába menjen, mert bár tudjuk, 
hogy pillanatnyilag nagyobb összeget taka­
ríthatnánk meg a munkássegélyezések elmén, 
ámde ennek az volna a következménye, 
hogy rövid időn belül még sokkal nagyobb 
volna a munkanélküliség. Mert, ha a győri 
és kassai gyárosokat képzett munkásokkal 
látnék el, a vállalatok csakhamar fellendül­
nének s még az osztrák piacot is magyar 
áruval árasztanák el, a mely jósága és ol­
csósága folytán a középárul előállító céget 
tönkretenné és igy számos bécsi bőrdisz- 
munkást fosztana meg kenyerétől.

Szóval a magyar munkásnak sztrájkolni 
kell akarata ellenére, nehogy véletlenül „egy 
magyar gyár fellendüljön és gyártmányainak 
olcsósága és jósága folytán elárassza az 
orsztrák piacot.“ Es az önérzetes magyar 
munkások ezt eltűrik és a magyar kormány, 
meg a magyar munkaadók összesóge ezt 
lenyeli ? !

A közelgő PRIMICIA ÜNNEPSÉGEK
alkalmára a szokásos értesítések u Szent Antal 
nyomdában ízléses s magas alkalmi dombor­
nyomással, finom kártyán, egyes és kettes alakban 
az alant jelzett jutányos árakért kaphatók :
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HÍREK.
Előfizetési felhívás!

Nyugodt lelkiismerettel tekintünk vissza 
két év nehéz küzdelmeire. Bizalommal mond­
hatjuk el, hogy e küzdelmek nem voltak 
sikertelenek. Megállapíthatjuk, hogy lapunk 
e két év folyamán lassan, de biztosan hó­
dított önzetlen munkásságával a keresz­
tény eszméknek. Ez a mi jutalmunk, amelyre 
nyílt homlokkal mutatunk.

Aradé újabb küzdelmek várnak s hogy 
sikeresen végig küzdhessük a harcot, szük­
ségünk van a nagy közönség támogatására, 
amelyé egyedül a siker érdeme. A köszönet 
kapcsán kérelemmel is fordulunk a nagy 
közönséghez: előfizetőink újítsák meg előfi­
zetéseiket. barátaink c-ak egy uj előfizetőt 
szerezzenek. Az Övéké lesz minden siker, a 
nagy ügy diadalának minden érdeme.

Előfizetési áraink a lap homlokán ol­
vashatók.

A Bácskai Napló
szerkesztőségi) és kiadóhivatala.

— Tanítói jubileum. Bajáról írják 
Egy emberöltőn át kifejtett érdemes és el- 
ismerésre méltó határállomásához jutott most 
a városi iskolák egyik tanítója Lássák János 
bajai községi iskolai néptanító, most töltötte 
be néptanítói működésének negyvenedik 
évét. — A kiváló néptanító ezen hosszú idő 
alatt egész generációkat nevelt fel. lássák 
János, aki jelenleg felsővárosi igazgató-tanitó 
úgy a népnevelés terén, mint a népnek gaz­
dasági felvilágosítása körül is kiváló érde­
meket szerzett. Nemkülönben ő népszerűsí­
tette a városban a méhészetet és a selyem- 
tenyésztést,

— Máv. műhely! alkalmazottak f.
julius hó 4 én Bajára tervezett kirándulása 
kedvezőtlen idő közbejötté miatt folyó 
julius hó 18-án tartatik meg.

— Kirándulás az Aldunára. E hó 
5-én, hétfőn. Bajáról egv kisebb társaság, 
vitorlás csónakon tanulmányi kirándulást 
tesz az Aldunára. A Vaskapu sziklatorlaszai 
mellett lemennek egészen Orsováig. A si­
kerültnek Ígérkező kirándulás körülbelül 12 
napig fog tartani.

— Gyermekotthon Palánkán. Az
országos hajósszövetség elhatározta, hogy a 
szövetség első gyermekotthonát Palánkán 
létesíti s ennek céljaira a község már eleve 
lakást, fiitést és világítást ajánlott fel. de 
fentartisához még nagyobb áldozatokkal is 
hozzájárulni kész. E gyermekotthonnak már 
a legközelebbi tanévben leendő megnyitá­
sára Palánka községe meghívta gróf 
Batthyány Tivadar országgyűlési képviselőt, 
mint az országos hajószövetség elnökét, aki 
megígérte, hogy a felavató ünnepélyre le­
jön Palánkéra.

— A mafla-egylet váltózslránsa. Meg­
emlékeztünk a mafla-egyletről és annak vál- 
tózsiránsáról. A zsiránst rettenetesen bán­
totta ezen állítólagos kötelezettsége. Köz­
vetve felkért tehát bennünket, jelentsük ki. 
hogy ő senkinek nem zsirált váltót és ha­
sonló kötelezettség mellett nemcsak a mafla­
egyletnek, hanem még a szellemesek egy­
letének sem lenne tagja. Ezen kérelemnek, 
amint látszik, készségesen eleget tettünk.

— A villám pusztítása. A napokban 
egy vihar alkalmával a villám belecsapott 
Lyubibratics Kelemen verusicspusztai tanyá­
jába, A gazdasági épület teljesen leégett 
Emberéletben nem esett kár. A kár jelen­
tékeny.

— A kellemetlen felébredés. Németh 
Andor halasi szőlői kőműves tegnap délelőtt 
szőlőjében dolgozott. Úgy 11 óra körül 
esni kezdett az eső, ezért bement a kuny­
hójába. ahol csakhamar „megjelent az álom 
pillangó képében“ és Németh mélv álomba 
merült. Álmodott mindenről, a félben ha­
gyott kapálásról, csak arról nem, hogy őt 
még meg is lophatják mély álmában. Pedig 
úgy is történt. Berkes Ferenc szomszédja 
bement hozzá és a mellény zsebéből kivette 
Némethnek tiz koronás aranyát. Németh 
ekkor hirtelen felébredt, de már késő volt. 
A tiz koronás már Berkes markában volt és 
Németh kérésére cinikus mosollyal azt fe­
lelte, hogy majd vissza adja holnap és ez­
zel eltávozott. Németh azonban nem volt 
hajlandó bevárni a holnapot, hanem a csend- 
őrségen feljelentést tett Berkes ellen, akinek 
az apja Berkes Antal a VII. körben korcs- 
raáros. A nyomozás még folyamatban van.

— Belefult a csatornába. Obecsén 
Horváth István 12 éves fiú szerdán a be­
reue csatornába fulladt. A vigyázatlan fiú a 
csatorna partjáról valami után nyúlt, miköz­
ben egyensúlyt veszített és belezuhant a 
vízbe. Úszni nem tudott és mire jajkiáltá­
saira segítségére siettek, akkorra teljesen 
elmerült. Nagy sokára találták meg a sze­
gény kis fiú hulláját.

— Kétszeres öngyilkosság. Jánosi 
Mihály 18 éves hercegszántói legény két­
szeres öngyilkosságot követett el. Kétszer 
hasba szúrta magát egy nagy konyhakéssé . 

' majd kiment az udvarra, ahol fölakasztotta 
j magát. Mikor észrevették, már meghalt. Tet­

tének oka életuntság. .
— Mikor Jön a rendőr? Az alab i 

I történet Vadkerten játszódott le, de a roszz-

— A cisztercita rend tagjainak el­
helyezése Vajda zirci apát az 190$) —10 ik 
iskolai évre Bajáról Ghitiorányi Edét Pécsre 
és Dombi Márkot Bajáról Budapestre, Palo­
tai Irént Szentgotthárdról Bajára áthelyezte.

— A vármegyei tisztikar köréből. 
Fernbach Károly, főispán, Werner Hugó, 
központi járási szolgabirót tiszteletbeli fő­
szolgabíróvá nevezte ki.

— Áthelyezés. A m. kir. igazságügy- 
miniszter Kór Mór belényesi kir. járásbiró- 
sági betátszerkesztő t elek köny v vezetőt sa­
ját kérelmére és költségére a kulai kir. 
járásbíróság mint telekkönyvi hatósághoz 
kirendelte.

— Kinevezés. A m. kir. miniszterelnök 
Kaufmann Frigyes pécsi 52. sz. gyalogezred­
beli igényjogosult altisztet a zombori kir, 
pénzügy igazgatósághoz ideiglenes minőségű 
irodalisztté nevezte ki.

— Előléptetés. A m. kir. igazságügy - 
miniszter 111 its Emil nagykikindai kir, tör­
vényszéki dijnokot az újvidéki kir. törvény­
székhez Írnokká kinevezte.

— Jegyző választás. Petrőcz község 
jegyzőjévé Dobsinczky Lodomer déronyai 
jegyzőt választották meg.

— Kölcsönös áthelyezés. A m. kir. 
igazságügy miniszter Jankovics Emil palánkai 
kir. járásbirósági és Schannen Oszkár újvi­
déki kir. törvényszéki telekkönyvvezetőket 
kölcsönösen áthelyezte.

— Ötéves találkozó. Kedves, ötéves 
emlékek felidézésére jöttek össze tegnap a 
szabadkai polgári iskolának 1903—4. évben 
végzett növendékei. A találkozóra már elő­
zőleg nagy volt a készülődés, a rendezőség 
részéről, amelynek az volt a főgondja, hogy 
e kedves napra lehetőleg valamennyien ösz- 
szejőjjetiek. Össze is jöttek csaknem mind­
nyájan néhány kivételével, akik elfogadható 
okokkal kimentették elmaradásukat. A nö­
vendékek tanárjaik kíséretével a délelőtt fo­
lyamán időközben elhunyt, szeretett igaz­
gatójuknak Takács Edének sírját látogatták 
és kosznruzták meg a bajai temetőben. A sir 
fölött Ábrahám Erzsiké mondott megható 
beszédet. Délután három órakor kirándultak 
Palicsra, hol hat órakor társasvacsora volt 
a nagy vendéglőben Az első felköszöntőt 

1 Kopp Etelka tanárnő, a találkozók védnök­
nője mondotta a megjelent tanárokra és a 
növendékekre, kiknek egykori osztályfőnöke 
volt. Majd Pénzes Emma mondott ügyes, 
tartalmas felköszöntőt a tanári karra. A tár - 
sasvacsora után kabarét rögtönöztek, ame­
lyen Manojlovitsné Dimitrijevics Anasztázia 
és Fodor Katica gyönyörű énekszámaival 
szereztek élvezetes perceket. Azután Hasi 
Kálmán zenekara mellett egész éjfélig együtt 
voltak a növendékek a boldog visszaemló- 

Uőű ! kezésnek és barátságos együttlét perceinek 
jgr’jj I szentelve a rájuk nézve örökké emlékeze­
tő. tes találkozó napot. A találkozón megjelent 
16.60 tanárok és növendékek teljes névsorát itt 

hozzuk. Tanárok : ozv. Takács Edcné 
Mamuzsich Benedekné, Kovács Antal- 
II é, Prokesch Mariska, Kovács Irén és 
Kersch Mihály. Növendékek : Aradi Róza, 
Ahrahám Erzsi. Bartek Mária Balázs Margit 
Buzássv Erzsi. Braun Irma. Csajkás Margit. 
Dimitrijevics Anasztázia, Fischer Riza, Fo­
dor Katalin, Goldzicher Margit, ürünnfeld 

I Flóra. Hubert Rezsin, Krausz Janka. Eack- 
ner Rózsik a, Mendege Olga. Paul Katalin, j 
Paul Emma. Pénzes Emma, Piukovics Emi- j 
lia, Pollák Ella, Reiner Ella, Schmolka Te- 
réz. Schmidt Evelin, Újvári Mária és Wenczel ; 

1 Bóra. I

6.50 
10.60
7.50 

11.50
7.50

11.50 
0.—
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latit’» puszta Gyulafáivá és Keren) '*K> 
Ciouoplya községet érintve a magyar kir. 
államvasutak Zorobor állomásig, innen Hez- 
dán község belterületén keresztül a dunai 
hajórakodó állomásig és ezen vonalnak Bacs- 
topolya állomásból való kiágazással Kossuth- 
falva és l’acsér községek határain út a 
magyar királvi állan vas utak Bajmok ál.omá- 
sig, végül Zenta állomástól a tervezett 
Zent* — csókái rendes nyomtávú helyiérdekű 
siupára közé beillesztendő keskeny vágány u 
vonalvezetéssel Csóka állomásig < innen 
folytatólag egyrészt Ha dies Száján és Tisza- 
hegyes községek és Nagy kik inda város bel- 
t érül étén át a magyar királyi államvasutak 
Nagykikinda állomásig, másrészt Monostor 
és Feketetó községeken át a magyar királyi 
államvasutak Valkány állomásig vezetendő 
keskeny nyomtávú gőzüzemű helyiérdekű 
gazdasági vasútvonalaira az előmunkálati 
engedély érvényét megújította.

** Uj gazdasági bank. Sztapáron | 
Gazdasági takarékpénztár részvénytársaság 
cim alatt uj pénzintézet létesül, mely gaz­
dasági érdekeket szolgál. Az alaptőke 30 000 
korona. (300 darab 100 koronás részvény.) 
——'■■■■

Bajaszentistván nagyközség elöljáróságától.

1262/1909. kig. szám. 890 2-1

Árverési hirdetmény.
Pest-Pilis-Solt-Kiskuu vármegye kiskőrösi 

járásába kebelezett Bajaszentistván nagy­
község elöljárósága részéről közhírré tesz- 
szűk, hogy a község belterületén fekvő, a 
bajaszentistváni 1. számú telekkönyvi betét­
ben 182. helyrajzi szám alatt felvett ingat­
lant (ház és" udvar 799 □ öl nagyságban)

19B9. éli jiilius hé 31-ik napján
délelőtt 10 órakor a helyszínén tartandó 
nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
eladjuk. A kikiáltási ár 9000 (kilencezer) 
korona, mely áron alul az ingatlan eladatni 
nem fog.

Árverezők a kikiáltási ár 10°/0-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes papírokban az 
árverés megkezdése előtt Bajaszentistván 
község pénztáránál letétbe helyezni kötele­
sek. Az árverés befejezte után a vételár 
készpénzben azonnal lefizetendő. Az adás- 
vevési szerződés vevőre azonnal, inig a 
községre az illetékes felsőbb hatóságok 
jóváhagyása után válik végérvényessé.

Tudomására hozzuk az érdeklődőknek, 
hogy az eladás tárgyát képező ingatlan Baja 
város közvetlen közelében, a forgalmas 
állami romit mentén, vasút- és gőzhajó- 
állomás közelében fekszik s terjedelme foly­
tán ipartelep, gyár vagy hasonló célra is 
felette alkalmas.

Bárminemű bővebbi felvilágosítással a 
község vezető jegyzője készséggel szolgál.

Bajaszentistván. 1909 junius 26 án.

Horváth Béla,
vezető jegyző.

Vuity Sándor,
bird.

200 hektoliter
legkitűnőbb minőségi!

kolebiai tisztik vizliiiyfi

eladó kicsinyben és nagyban. 
50 litertől feljebb való vásár­

lásnál literje ÍO krajcár.
Tisztaságért kezeskedik

Schadl János
8ZÓ'lÓ'tultU<l0n08

Szabadka, Zomborl-ut 422-1k szám. 
gy Vidéki megrendelésekre 

haladéktalanul válasz. 830-20-22

Telefon-szám 369.
•• ••

SOROS MtDRÄS
villanyberendező mUhelye

o Szabadkán, o 
V. kör, Köteles-utca 249-ik számú saját házában.

—881 -3

Vízvezeték- és fürdőberendezések
a legújabb rendszer szerint. 

Javítások gyorsan és szakszerűen 
több évi jótállással.

Költségjegyzék díjmentes gyári árakon.

Lapunk kiadóhivatalában kapható regények:

KLEOPÁTRA.
FRANCIA RF.GÉNY.

Irta: HENRI GRÉV1LLE. 
Fordította: DUGOVICH IMRE. 
Ára 60 filler. Bolti ára 80 fillér.

Tf <t-Tf i i t «T* yfN cr- lrta: M B- CROKER.
rv T ft L* IJ f) Á 1L l Fordította: DUGOVICH IMRE.
j V ^ > V A* V r Ára a két kötetnek 1 korona.

angol regény két kötetben. Bolti ára 1 kor. lit) fillér.

íh ífotikrisztus Csodája.Ir,,: LAGERLÖF ZELMA.
Nőmet eredetiből furilitottu

KŐRMÖCZY ERNŐ.
Ara a két kötetnek 1 korona. 

----------------------n
Bolti ára 1 kor. 20 fillér.

Bácskai tárgyú regény. Irta: Dugovich Imre.
-----------------  Ára 2 korona. ----------------- I

Lapunk kiadóhivatalában kaphatók:
miKS, nuHOiras. mu ili Duíe Hrana u molitvama i 

pisama za kráóano kntolike. 
Sastavio Blaz Italé. — Ara a kötés minősége szerint 6, 8 és 10 korona.

T JSb 1 FTV Hangjegyes ónok- és imakönyv az ifjúság
wPw* V Ár ww W W w W Vvliww» V v Ve* számára. Összeállította Kersch Mihály.

Egész vászonba kötve 80 fillér.

_ —— — — _ w «lanrhiiiaiiMi Irta H1ERSCH ÁGOSTON, fordította Kör-£ J|ll IS£Z HItUHK, •"#««* Krntf. Ára fűzve 40 fillér, egész

vászonba kötve 70 fillér.

JP <y f TJ**EJ*T TTTff Mi a valóság a sok hazugság között ? Irta Petrányi
*$n£> ént*** X *«£)* V*Ve Ferenc. — Ára 70 fillér.

HELTES £ STERMEKEKHEE

Ára 20 fillér.

ee

Irta P. MUCH. Furdi- 
• tóttá Körmöczy Krnó'.

»• Z.
mH. LESEKYEGYESlfLETI DELiUZEE.

Kétszólamu egyesületi és hazafias dalok gyűjteménye Kersch Mihálytól. Ára kötve 40 fillér.

Jfc T T SPfft KERESZTÉNY - SZOCIÁLIS RÖPIRAT. Írta Frllhwirtli
WWW w »MW V- W • Mátyás. — Ara 30 fillér.

r á É
POLITIKAI ROITRAT. II. KIADÁS. Ára 20 fillér.

XPföTT Bohózat 4 felvonásban. Irta UASZL GUIDO. Sza-
Är * AU» badon átdolgozta KERSCH MIHÁLY. Ára 1 kor.

Nyomatott a kiadótulajdonos, Szent Antal Nyomda- és Irodalmi-vállalat mint szövetkezet könyvnyomdájában Szabadkán


